
Εγκαίνια Κηπαρίου Σχολής -24 Οκτωβρίου 2025 

Την Παρασκευή 24 Οκτωβρίου 2025 και ώρα 9:00 μ.μ., πραγματοποιήθηκαν στη Σχολή Κωφών 

– Γεώργιος Μάρκου τα εγκαίνια του Κηπαρίου της Σχολής Κωφών – Γεώργιος Μάρκου. Το 

Κηπάριο δημιουργήθηκε στο πλαίσιο του Προγράμματος Πρασινίζω το Σχολείο, Πρασινίζω τη 

Γειτονιά μου, της Μονάδας Εκπαίδευσης για το Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΕΠΑΑ) 

του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΑΝ). 

Τον αγιασμό του Κηπαρίου έκανε ο Μακαριώτατος Αρχιεπίσκοπος Νέας Ιουστινιανής και 

Πάσης Κύπρου κ.κ. Γεώργιος, ενώ τα εγκαίνιά του τέλεσε ο Έντιμος Δήμαρχος Λευκωσίας, κ. 

Προύντζος.  

Το πρόγραμμα περιλάμβανε: Ομιλίες από τη Διευθύντρια της Σχολής Κωφών-Γεώργιος 

Μάρκου δρα Κίκα Χατζηκακού και την Πρόεδρο του Μαθητικού Συμβουλίου Κορίνα – 

Ντομένικα Καρυδά και Χαιρετισμούς από την Προϊστάμενη της Μονάδας Εκπαίδευσης για το 

Περιβάλλον και την Αειφόρο Ανάπτυξη (ΥΠΑΝ), δρα Αραβέλλα Ζαχαρίου και τον Δήμαρχο 

Λευκωσίας, κ. Χαράλαμπο Προύντζο.  

Ακόμα, έγινε προβολή περιβαλλοντικών δράσεων της Σχολής Κωφών - Γεώργιος Μάρκου και 

παρουσιάστηκε μουσικoθεατρικό δρώμενο με τίτλο «Όταν η φύση μιλά με τα χέρια» και το 

τραγούδι «Χέρια σαν και αυτά» των Locomondo στην Κυπριακή Νοηματική Γλώσσα. 

Την εκδήλωση τίμησαν με την παρουσία τους ο Έντιμος Αντιδήμαρχος Λευκωσίας, ο Έντιμος 

Αντιδήμαρχος Αγίου Δομετίου, η Διευθύντρια του Παιδαγωγικού Ινστιτούτου, η Εκπρόσωπος 

του Διευθυντή Δημοτικής Εκπαίδευσης, καθώς και άλλοι υπηρεσιακοί παράγοντες.  

Παρευρέθηκαν η Πρόεδρος της Κυπριακής Συνομοσπονδίας Οργανώσεων Αναπήρων, η 

Πρόεδρος της Παγκύπριας Οργάνωσης Γονέων Παιδιών με Απώλεια Ακοής, ο Πρόεδρος του 

Συνδέσμου Γονέων Σχολής Κωφών, μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου (Δ.Σ.) της Σχολής, ο 

Πρόεδρος και μέλη του Δ.Σ. του Ταμείου Ευημερίας Σχολής Κωφών Παίδων, μέλη του Δ.Σ. του 

Νέου Ομίλου Φίλων Κωφών, γονείς, φίλοι και φίλες της Σχολής.  

Ευχαριστούμε όλους και όλες που μας τίμησαν με την παρουσία τους στην εκδήλωσή μας.  

Θερμές ευχαριστίες στο εκπαιδευτικό προσωπικό του σχολείου μας για τη συμβολή, τη 

συνεργασία και την πολύτιμη βοήθειά του στην επιτυχή οργάνωση της εκδήλωσης των 

εγκαινίων μας και στη δημιουργία του υπέροχου κηπαρίου, καθώς και τους/τις μαθητές/τριές 

μας για την εξαιρετική παρουσία και συμμετοχή τους στην εκδήλωση 

 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


